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第３回横浜市消費生活総合センター指定管理者選定評価委員会 会議録 

日    時 平成 30年 12月 18日（火）午後１時 30分から午後２時 45分まで 

開 催 場 所 松村ビル別館 501会議室 

出 席 者 石戸谷 豊 委員、栗田 裕 委員、多賀谷 登志子 委員、角田 真理子 委員、 

山口 伸二 委員、芳野 直子 委員長（五十音順）（６人） 

事務局（３人） 

欠 席 者 なし 

議   題 １ 会議録確認者の選出について 

２ 評価結果報告書(案)について 

３ その他                    

開 催 形 態 一部公開（傍聴者なし） 

決 定 事 項 １ 会議の公開に関しては、議題１「会議録確認者の選出について」までを公

開とし、議題２「評価結果報告書(案)について」以降を非公開とする一部公

開に決定した。 

２ 会議録の確認者について、角田委員と芳野委員長に決定した。 

３ 評価結果報告書（案）について、審議の内容をもとに講評部分の修正を行

うことに決定した。  

４ 評価結果報告書について、今後の調整は委員長及び事務局において行っ

たうえで、確定案を各委員に送付し、委員の確認を得たのちに、確定するこ

とに決定した。 

議 事 

 

 

 

 

 

 

 

１ 会議録確認者の選出について 

 

(芳野委員長)皆様、こんにちは。定刻になりましたので、第３回横浜市消費生

活総合センター指定管理者選定評価委員会を始めます。 

本日は、いよいよ評価報告書をまとめるための会議となります。会議として

は、今回が最終回となります。 

まず、はじめに本日の定足数についてご報告いたします。本日は、委員総数６

名中６名の御出席をいただいており、「横浜市消費生活総合センター指定管理

者選定評価委員会運営要綱」第７条第３項に規定する委員の半数以上の出席

という要件を満たしていることをご報告いたします。 

本委員会は、「横浜市の保有する情報の公開に関する条例」により、原則、公

開となりますが、同条例第３１条ただし書き及び「横浜市消費生活総合センタ

ー指定管理者選定評価委員会運営要綱」第９条ただし書きに基づき、議題２

「評価結果報告書(案)について」以降は、非公開といたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議題に進みたいと思います。 
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 ２ 議題(１) 会議録確認者の選出について 

 

 (芳野委員長)それでは、まず本日の議題(１)「会議録の確認者の選出につい

て」に入ります。後日作成する本日の委員会の会議録の確認は、角田委員と私

ですが、角田委員、よろしいでしょうか。 

 (角田委員)はい。 

 (芳野委員長)それでは、異議なし、ということで角田委員よろしくお願いいた

します。 

では、議題(２)「評価結果報告書(案)について」に入ります。 

事務局から説明をお願いいたしまます。 

 ２ 議題(２)評価結果報告書(案)について 

 

 ※議題(２)以降、非公開。 

事務局から評価結果報告書(案)の構成及び講評（案）、選定評価委員会評価

（案）、総評(案)等について、事務局案の説明を行い各項目ごとに委員による

審議を行った。 

また、今後の事務局との調整については、各委員の同意のもと、芳野委員長に

一任することを決定した。 

 ２ 議題（３）その他 

 

 ※事務局から評価結果報告書確定、公表までのスケジュールについて説明を

行い、委員から了解を得た。 

資   料 

 

・横浜市消費生活総合センターの指定管理に関する評価結果報告書（案） 

・評価結果報告書（案）講評欄記入内容 参考資料 

・評価結果報告書確定、公表までのスケジュールについて（案） 


